
Milé spoluobčianky, milí spoluobčania, 

dovoľte mi popriať vám príjemné sviatočné poludnie. Opäť stojíme na prahu 
nového roka s nádejou, že bude lepší a prinesie nám viac príležitostí na radosť. 
Začiatky sú dôležité a aby sme  boli pripravení, musíme sa zbaviť svojich starých 
spôsobov myslenia. Nie je to ľahké, pretože nás to núti otvoriť svoje srdcia pre 
potreby iných. Prejaviť súcit, obetovať kúsok svojho času pre druhého, neznie až 
tak náročne. No náročné je to vykonať. Tak prečo, keď je to ťažké, potrebujeme 
meniť svoje srdcia? Odpoveď je jednoduchá. Pre naše dobro. Pre vnútorný pokoj, 
ktorý tak veľmi potrebujeme. 

Žijeme dni veľmi hekticky a všetci dobre vieme, aké je to mať starosti. Trápime 
sa nad množstvom každodenných, často aj bezvýznamných problémov. No 
neustále starosti nám môžu zatieniť pohľad na skutočné potreby a pravý zmysel 
nášho života.  

A ľudia, ktorí dokážu prekročiť svoje pohodlie a myslia na potreby iných, stáli aj 
pri zrode našej mladej republiky. Dnes svieti na jej narodeninovej torte 31 
sviečok. 31 sviečok samostatnosti. Odvahu meniť veci našli mnohí naši 
predstavitelia, ktorých rozhodnutia možno nie vždy boli ideálne, no ich 
neochvejnosť  stála na začiatku budovania demokracie. Demokracia v našej 
krajine ešte ani zďaleka nie je dokonalá a ktosi múdry povedal, že na vybudovanie 
pevných základov demokracie musí prejsť minimálne 60 rokov.  Máme však 
možnosť slobodne sa rozhodnúť. To, že ešte princípom demokracie celkom 
nerozumieme, je cesta, ktorú máme pred sebou. Ak chceme byť aktívnou 
súčasťou našej krajiny, nielen tou pasívnou, je potrebné vytvárať aj z našej 
obecnej perspektívy motivujúce prostredie a podporovať aktívnych a tvorivých 
ľudí a zlepšovať veci okolo seba. Pretože iba ľudská aktivita dokáže meniť 
a posúvať veci. Nie negativizmus, nie dezilúzia, nie nekritické uvažovanie. Každá 
naša voľba a každé naše rozhodnutie ovplyvňuje nielen našu budúcnosť, ale aj 
ľudí okolo nás.   

Milí spoluobčania, 

zamýšľame sa nad uplynulým rokom. Udialo sa množstvo vecí v našich životoch. 
Mnohé boli príjemné, radostné, svadba, narodenie dieťatka, ukončenie štúdiá 
a mnohé iné krásne chvíle. No určite neboli vždy ľahké a mnohí z nás prežili to 
najťažšie. Stratu blízkeho človeka, alebo prežívajú existenčné problémy. No 
verím, že napriek ťažkostiam, mnohí dokázali nájsť v sebe silu a pevný základ aj 



vtedy, keď sa im zdalo, že už nemôžu ísť ďalej. Nádej, ktorú má azda každý z nás 
v sebe, nás vždy dokáže posunúť ďalej a dodáva nám potrebnú vieru, nepodliehať 
strachu a beznádeji.  

V uplynulom roku naša obec zažila množstvo udalostí. Dokončili sme viacero 
investičných projektov a zámerov, mnohé sme rozbehli a na ďalších začíname 
pracovať.   Prežili sme spoločne pár pekných chvíľ športových, kultúrnych či 
spoločenských. Za ich organizáciou stáli naši zamestnanci, poslanci, ale i ľudia 
ochotní priložiť ruku k dielu a tešiť sa z toho, že môžu urobiť šťastnými iných.  

Aj v nasledujúcom roku nás čaká viacero výziev, ktoré môžu našu obec opäť 
o krôčik posunúť vpred. Prioritou je dobudovanie Domova sociálnych služieb. 
V prípade úspešnosti projektu z Plánu obnovy, nás bude čakať rekonštrukcia 
kultúrneho domu. Podali sme aj ďalší projekt z Plánu obnovy na rekonštrukciu 
školskej jedálne. Z dlhodobejšieho hľadiska pripravujeme projekt na vybudovanie 
kanalizácie v časti Dolina a iné menšie projekty, o ktorých vás budeme priebežne 
informovať.  

Plánujeme spoločné podujatia a verím, že sa na nich spoločne zabavíme a hlavne 
načerpáme veľa dobrej energie. Takto môžeme vytvárať spoločnosť, kde sú ľudia 
ochotní spolupracovať, zdieľať hodnoty i keď k ním môžu viesť rôzne cesty. 
Budovanie hodnôt nás môže posúvať smerom von z negatívnych predsudkov. 
A zložiť okuliare negativity veľmi potrebujeme do nastávajúcich dní. Naša sila je 
v  potláčaní sebeckosti, netolerantnosti a nenávisti.  

Drahí spoluobčania, 

moja úcta smeruje ku každému z vás, kto bol akýmkoľvek spôsobom nápomocný 
tomu druhému, kto dokázal prekonať svoje pohodlie a spojiť sa pre dobrú vec. 
Každému z vás, ktorému záleží na našej obci, vyslovujem úprimné poďakovanie.  
Každým dobrým činom, slovom, posúvame našu obec krôčik po krôčiku 
k lepšiemu a spoločne vytvárame z našej obce miesto, kde sa nám lepšie žije. 

Pripomínajme si, že sa potrebujeme v našom hektickom živote zastaviť 
a uvedomiť si, že nie sme tu sami. Snažme sa vidieť v človeku to dobré a potlačiť 
svoj egoizmus, ktorý nikdy nepriniesol pokoj. Plňme si svoje sny vďaka 
postupným múdrym rozhodnutiam, možno aj za cenu straty pohodlia.  

Želám vám nielen v mojom mene, ale i v mene poslancov obecného 
zastupiteľstva, zamestnancov obecného úradu a obecného podniku veľa zdravia, 
porozumenia, tolerancie a vzájomnej láskavosti do nadchádzajúcich dní.  Želám 



nám, aby nový rok, bol rokom bezpečia a spokojnosti. Nebojme sa vykročiť 
a zbaviť sa starých spôsobov myslenia. Klaďme dôraz na to, čo nás spája a nie, 
čo nás rozdeľuje. Hoci sú naše povahy rozdielne, spolu vytvárame spoločenstvo, 
ktoré bude úspešné len vo vzájomnej tolerancii a empatii. Hľadajme krásne 
pozitívne príklady toho, ako svetlo rozptyľuje tmu. Všetci sa navzájom 
potrebujeme. Zmierenie a pokoj nech sa stanú zmyslom nadchádzajúcich dní.  

Nech láska a radosť sprevádza vás i vaše rodiny v tomto novom roku.  

                                                                                            Katarína Remencová 

 


